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HOW MANY SUBJECTS DO YOU HAVE DURING 1ST SEMISTER?

180 responses

@3
04
05
@ more than 5

HOW MANY SUBJECTS DO YOU HAVE DURING 2nd SEMISTER?

180 responses
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[
o5
® more than 5




ARE YOU SATISFIED WITH THE COURSE CONTENT?

180 responses

® ves
® No

IF ANSWER TO THE ABOVE QUESTION IS NO, FOLLOWING IS THE REASON FOR THE SAME

93 responses

Syllabus is too short 5(5.4%)

Syllabus is too lengthy 24 (25.8%)

Syllabus is irrelevant

Subjects need to be added 12 (12.9%)

Modifications in the syllabus are

42 (45.2%)
necessary

Option 6 27 (29%)

05. HAVE YOU FACED ANY ACADEMIC CHALLENGE DURING THE YEAR ?

180 responses

® Yes
® No




IF THE ANSWER OF THE ABOVE QUESTION IS YES, FOLLOWING KIND OF CHALLENGE

110 responses
Time span is too short

77 (70%)

Difficulty with english language

Shortage of study material 18 (16.4%)

Any other (pl specify ) 19 (17.3%)
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DO YOU FIND ANY SUBJECT VERY LENGTHY WHICH REQUIRES BIFURCATION IN TWO PARTS ?

180 responses

® YES

®No
@ Can'tsay

DO YOU FIND ANY SUBJECT IRRELEVANT IN THE CONTEMPORARY PERIOD?

180 responses

O ves
® \o




HAVE YOU EVER BEEN A PART OF FIELD VISITS ORGANISED BY THE COLLEGE FOR THE BETTER
UNDRSTANDING OF THE SUBJECT PRIOR TO COVID PANDAMIC ?

180 responses

® Yes
@® No

IF ANSWER OF THE ABOVE QUESTION IS YES WHICH OF THE FOLLOWING VISIT YOU HAVE
ATTENDED ?

92 responses

COURT 66 (71.7%)
POLICE STATION
PRISON

LAND RECORDS
INDUSTRIAL VISITS
REMAND HOME

DLSA

80

16. ANY REQUIREMENT OF CHANGE IN CURRICULUM / TEACHING PEDAGOGY TO BE ADOPTED
BY THE TEACHERS FOR THE EFFECTIVE COMMUNICATION OF COURSE CONTENT

180 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




